
1 

 

 

 

 
ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΔΗΜΟΚΡΑΤΙΑ 

ΥΠΟΥΡΓΕΙΟ ΠΑΙΔΕΙΑΣ, ΑΘΛΗΤΙΣΜΟΥ ΚΑΙ ΝΕΟΛΑΙΑΣ  
 

 

31 Οκτωβρίου 2024  

 

Συνέντευξη Τύπου με την ευκαιρία των «Εβδομάδων Γερμανικής Γλώσσας 2024»  

 

Πραγματοποιήθηκε σήμερα, στο Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, 

συνέντευξη Τύπου με την ευκαιρία των «Εβδομάδων Γερμανικής Γλώσσας 2024». Εκτός 

από την Υπουργό Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας κ. Αθηνά Μιχαηλίδου, στη 

συνέντευξη απηύθυναν χαιρετισμό η Πρέσβης της Γερμανίας κ. Anke Schlimm, ο Πρέσβης 

της Ελβετίας κ. Christoph Burgener, o Αναπληρωτής Αρχηγός Αποστολής της Πρεσβείας 

της Αυστρίας κ. Martin Kraemer, καθώς και η Διευθύντρια του Ινστιτούτου Γκαίτε Κύπρου 

κ. Gabriele Gauler.   

 

Οι «Εβδομάδες Γερμανικής Γλώσσας» είναι ένα ετήσιο φεστιβάλ που διοργανώνεται κάθε 

φθινόπωρο από τις Πρεσβείες της Αυστρίας, της Γερμανίας, της Ελβετίας και το Ινστιτούτο 

Γκαίτε Κύπρου. Στο πλαίσιο του εν λόγω θεσμού πραγματοποιούνται μια σειρά από 

δράσεις και εκδηλώσεις που σχετίζονται με τη γερμανική γλώσσα και τον πολιτισμό των 

γερμανόφωνων χωρών.  

 

Το Υπουργείο Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας στηρίζει τις «Εβδομάδες Γερμανικής 

Γλώσσας», αναγνωρίζοντας τη σημασία της γερμανικής γλώσσας. Μέσα από την 

προώθηση της γερμανικής γλώσσας, αναδεικνύονται τα οφέλη της πολυγλωσσίας και του 

διαπολιτισμικού διαλόγου και αναπτύσσονται ακόμη περισσότερο οι σχέσεις μεταξύ 

Κύπρου, Αυστρίας, Γερμανίας και Ελβετίας. 

 

Η Υπουργός Παιδείας, Αθλητισμού και Νεολαίας, κ. Αθηνά Μιχαηλίδου, στην ομιλία της 

τόνισε ότι η πολυγλωσσία αποτελεί βασικό πυλώνα της εκπαιδευτικής πολιτικής του 

Υπουργείου, ενώ εξήρε τη χρησιμότητα της γνώσης της γερμανικής γλώσσας και τις 

ευκαιρίες που αυτή παρέχει στον σύγχρονο κόσμο. Επιπρόσθετα, αναφέρθηκε και στο 
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πιλοτικό πρόγραμμα εκμάθησης της γερμανικής γλώσσας σε δημόσια σχολεία, το οποίο 

ξεκίνησε να εφαρμόζεται από την περσινή σχολική χρονιά σε επιλεγμένα Γυμνάσια και 

Λύκεια της Λευκωσίας και της Λεμεσού και από τη φετινή σχολική χρονιά επεκτάθηκε και 

στην Πάφο. Στόχος του συγκεκριμένου πιλοτικού προγράμματος είναι η εκμάθηση των 

γερμανικών σε ικανοποιητικό επίπεδο με ταυτόχρονη δυνατότητα πιστοποίησης του 

επιπέδου γλωσσομάθειας, σε συνεργασία με το Ινστιτούτο Γκαίτε Κύπρου.  

 

Οι «Εβδομάδες Γερμανικής Γλώσσας 2024» θα διαρκέσουν από τις 5 μέχρι τις 26 

Νοεμβρίου 2024.  

 

Για το πρόγραμμα των εκδηλώσεων πατήστε εδώ: https://www.wddscyprus.com/el/event/  
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